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Bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunmak 
üzere Afyonkarahisar’da sendika temsilcileri ve 
ilçelerde vatandaşlarla bir araya gelen 
Milletvekili Özkaya, AK Parti’nin başarısının sırrını
açıkladı. Milletvekili Özkaya, “Halkımızla gönül 
bağımızı daha da güçlendiriyoruz” dedi
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, kent genelinde 
gerçekleştirdiği yoğun ziyaret programlarıyla vatandaşlarla bir araya geldi.
Afyonkarahisar merkezde esnaf ziyaretleri, sendika temsilcilikleri ziyaretleri ve
çeşitli açılış törenlerine katılan Özkaya, programlarına Fethibey Beldesi, 
köyler, Bolvadin ve Sultandağı ilçelerinde de devam etti.

Halkın talep ve önerilerini
dinleyen Özkaya, her fırsatta

vatandaşlarla iç içe olduklarını
belirterek, “Seçimden seçime

değil, her zaman
hemşehrilerimizin yanındayız.

Cumhurbaşkanımız Recep
Tayyip Erdoğan’ın selamlarını

iletiyor, ilimiz genelinde
vatandaşlarımızın taleplerini

birebir dinliyoruz. Ayrıca 
yürüttüğümüz proje ve

yatırımları anlatıyoruz” dedi.

YatIrIMLarI anLatIYOrUZ
AK Parti’nin uzun yıllardır iktidarda

kalmasının sırrını da paylaşan AK Parti
Milletvekili Ali Özkaya,

“Cumhurbaşkanımız Recep
Tayyip Erdoğan’ın ve AK Parti’nin

cumhuriyet tarihinin en uzun süreli
iktidarı olmasının temel sebebi,

halkımızla kurduğumuz 
güçlü gönül bağıdır. Halkımız,

Cumhurbaşkanımıza güveniyor ve
destek veriyor” diye konuştu.

n HABER MERKEZİ

HaLKIMIZ GÜVenİYOr

Milletvekili Özkaya, vatandaşların
yaşadığı sorunların farkında

olduklarını belirterek, 
“Hükümetimiz sorunların çözümü

için yoğun bir şekilde çalışıyor.
Halkımız da bunun farkında.

Türkiye’nin sorunlarına çözüm
üreten kadrolar AK Parti’de ve

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip
Erdoğan’ın liderliğindedir. 

Muhalefetin ülkeye sunabileceği
bir çözüm bulunmamaktadır” 

SOrUnLarI BİLİYOrUZ

Şüpheli araçta silah 
ve tüfek ele geçirildi

Dün saat 17.00 sıralarında gerçekleşen olayda,
araçta ve şahısların üzerinde yapılan ara-
malarda bir adet ruhsatsız tabanca, bir adet
ruhsatsız pompalı tüfek ve bu silahlara ait
fişekler ele geçirildi. Şüpheli şahıslar ve araç,
işlemler için emniyete götürüldü. Ele geçirilen
silah ve tüfeğin herhangi bir olayda kullanılıp
kullanılmadığının araştırıldığı öğrenildi. Afyon
İl Emniyet Müdür Yardımcısı Erdal Yanık, olay
sonrası telsiz anonsuyla görevli ekibe gayretli
çalışmalarından dolayı teşekkür etti.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar il Emniyet
Müdürlüğü Asayiş Şube
Müdürlüğü ekipleri, rutin
devriye görevi sırasında
şüphelendikleri bir aracı
durdurdular. Durdurulan
araçta ruhsatsız silah ve

tüfek ele geçirildi. 

Afyon’da sağlık hizmeti

Alarm
veriyor

n Afyonkarahisar Devlet
Hastanesi’nde ve AFSÜ’
de yaşanan randevu sı-
kıntısı her geçen gün bü-
yüyor. Özellikle derma-
toloji ve göz poliklinik-
lerinde haftalar, hatta ay-
lar sonrasına randevu bu-
lunamaması, vatandaş-
ların tepkisine yol açtı. 6

Afyon’da sağlık
hizmeti alarm veriyor.
Randevu bulamayan
vatandaşlar, ODAK’a
konuşarak “Cihazlar

bozuk, özel hastaneler
pahalı, denetim yok”

diyerek sistemin
çökme noktasında

olduğunu vurguladı

ENGELLi
yEriNE
pArK
EdENLEr
tEdAvi
EdiLmELi

ODAK ÖZEL
CEMİLE KAYTAN 

Gerekli adımlar 
atılacak 

Afyonkarahisar’daki muhtarlar ile TBMM’de bir araya 
gelen Milletvekili Taytak, muhtarların taleplerini dinleyerek
gerekli adımların atılacağını söyledi. Ayrıntılar 11’de

HanCIOĞLU Ve SerteSer aİLeSİnİn aCI GÜnÜ
ATSO Yönetim Kurulu Başkanı 

Hüsnü Serteser’in kayınpederi Hay-
dar Hancıoğlu, hayatını kaybetti

Bir süredir Ankara’da bir has-
tanede tedavi gören Hancıoğlu,
yapılan tüm müdahalelere rağ-
men yaşam mücadelesini kay-
betti. Acı haber, ailesi ve yakın-
ları başta olmak üzere Afyon-
karahisar iş ve siyaset camia-
sında da büyük üzüntü yarattı. 
AYRINTILAR 12. SAYFADA 

AÇILIŞA BİRLİKTE KATILDILAR    AK GENÇLER SAHADA  ODAK 8esnafımız kredi 
ödemelerinde 

ahlaklı
S.S. 20. Bölge Esnaf ve Sanatkârlar
Kredi ve Kefalet Kooperatifleri Birlik
Başkanı Mehmet Baybağan, esnafın
kredi ödeme ahlakının kendilerini
mahcup etmediğini söyledi. 9’da

İYİ Partİ’den teröre
karşı kararlılık mesajı

Milletvekili Olgun,“Henüz 15
yaşında küçücük kalbine koca-
man bir vatanı sığdıran, hain te-
rör örgütü tarafından katledilen
Eren Bülbül evladımızı kabri ba-
şında dualarla yâd ettik” ifadeler-
ine yer verdi. Ayrıntılar 6’da

İYİ Parti heyeti, 
Trabzon’da şehit Eren

Bülbül’ün kabrini
ziyaret ederek, 

teröre karşı kararlılık
mesajı verdi

Kurbağa adamlar gece
gündüz 
çalışıyor 

Bayat’ta önemli kararlar alındı 7
Didim Belediyesi tarafından bu yıl ilk kez düzenlenen Ege

Lezzetleri Festivali, 25 Nisan 2025 Cuma günü Akköy
Meydanı’nda gerçekleştirilen açılış töreniyle başladı.  12

EgE LEzzETLERi
Festivali başladı 

Kuzeyin Oğlu’nu unutmadılar . 12

AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Veteriner 
Hekimler Günü dolayısıyla yayımladığı mesajında, 
veteriner hekimliğin hayvan sağlığından çevre ve insan
sağlığına kadar birçok alanda hizmet veren saygın ve 
köklü bir meslek olduğunu vurguladı. 6’da

REKTÖR KARAKAŞ;
Veteriner 
hekimlik köklü
bir meslektir 

BAĞI 
HALKLA 
GÖNÜL BAĞI 

MİLLETVEKİLİ
ÖZKAYA

BAŞARININ
SIRRINI 

AÇIKLADI;

ÖZKAYA 
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Afyon’un bereketli topraklarından 

İbrahim Küçükkurt Konferans Sa-
lonunda gerçekleştirilen panele;
Afyonkarahisar Vali Yardımcısı
Özlem Kılıçtürk, Mühendislik Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. İsmail Zorluer,
Teknoloji Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Ayhan Erol, Türk Mühendisler Der-
neği Genel Başkanı Yaşar Yekebağcı,
Türk Mühendisleri Derneği Af-
yonkarahisar İl Temsilcisi Tolga
Şahiner ile birlikte öğretim ele-
manları, öğrenciler ve sivil toplum
kuruluş temsilcileri katıldı. Panelin
açış konuşmasını yapan Türk Mü-
hendisleri Derneği Afyonkarahisar
İl Temsilcisi Tolga Şahiner, mühen-
disliğin modern dünyanın temeli-
ni oluşturan en stratejik meslek
olduğunu ifade etti.

BİR PARADİGMA
HALİNE GELMİŞTİR

Şahiner, “Bugün dünyada yaşanan
dijital dönüşüm sürdürülebilirlik
arayışları, şehirleşme ve enerji
ihtiyaçları gibi küresel gelişmeler,
mühendisliği her zamankinden
daha fazla ön plana çıkarmaktadır.
Her yıl ülkemizde 30 bini aşkın
mühendis mezun olmaktadır. Bu
genç mezunlarımızın mesleki yol-
culuklarında yalnız kalmamalarını
sağlamak, onları tecrübe ile buluş-
turmak, yenilikçi düşüncelere
sevk etmek bizlerin ortak sorum-
luluğudur. Yapay zeka sadece bir
teknoloji değil, mühendisliği tüm
disiplinlerini dönüştüren bir par-
adigma haline gelmiştir” 

YENİDEN 
BİRARAYA GELDİK

Türk Mühendisler Derneği Genel
Başkanı Yaşar Yekebağcı ise yap-
tığı konuşmada Türk Mühendisler
Derneğinin amacının mühendislik
mesleğini hak ettiği yere taşımak
olduğunu söyledi. Yekebağcı, “A-
macımız; bugüne kadar ihmal
edilen mühendislik mesleğini ye-
niden saygınlığını kazandırmaktır.
Mühendisleri hem özlük hakları
hem mesleki gelişimiyle dünya
standartlarında bir seviyeye taşı-
mak en büyük hedefimizdir. Bu
konuda çalışmalar yapıyoruz. Bi-
zim Ankara’da yaptığımız çalışma-
larda büyük sivil toplum kuruluş-
larıyla, meslek odalarıyla ve sen-
dikalarla bir araya geldik. Mühen-
dislik mesleğini tekrar nasıl iyi
bir noktaya taşırız çalışmaları ya-
pıyoruz” diye konuştu.

AFYON GÜÇLÜ 
FAKÜLTEYE SAHİP

Teknoloji Fakültesi Dekanı Prof.
Dr. Ayhan Erol konuşmasında
Teknoloji Fakültesi olarak mü-
hendis yetiştirdiklerini söyleye-
rek; ‘‘Makine, otomotiv, elektrik-
elektronik, mekatronik ve met-
alürji malzeme mühendisliği
bölümlerimiz var. Afyonkarahisar
çok şanslı 2 tane mühendis yetiş-
tiren fakülteye sahip. Bu fakülte-
lerin çalışmalarına, yapılan hiz-
metlere baktığımızda da gönül
rahatlığıyla şunu söyleyebilirim
ki; üniversitemizin lokomotif
fakülteleridir. Bütün yarışmalarda
Mühendislik ve Teknoloji Fakül-
tesi öğrencileri ve hocaları var.
TÜBİTAK projelerinde yine başa-
rılı bir şekilde görev almaktadırlar.
Yine Üniversitemizin BAP pro-
jelerinde, TEKNOFEST yarışmala-
rında hocalarımızın yapmış olduk-
ları çalışmalara yapılan bilimsel
atıflarda varlar. Mühendis arka-
daşlarımız, sosyal, toplumun içe-
risinde ve her kademede yer al-
maktadırlar. Bu da memnuniyet
verici” dedi.

YAPAY ZEKA
EĞİTİM HAMLESİ

Mühendislik Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. İsmail Zorluer ise yapay
zekânın, insan zekâsını taklit et-
meye çalışan bir sistem olduğunu
dile getirdi. Zorluer, yapay zekânın
çok fazla miktarlardaki veriyi hızlı
bir şekilde analiz ederek, kısa
süre içerisinde doğru ve uygun
analizler yaparak, etkin ve doğru
bilgileri sunan bir sistem olarak
tanımlanabileceğini kaydetti. Zor-
luer, şöyle konuştu; “Sağlıktan
eğitime, sanayiden tarıma, ekono-
miden uzay çalışmalarına kadar
birçok alanda yapay zeka karşımı-
za çıkıyor. Mühendislikte ise pro-
jelerin tasarım süreçlerinden üre-
tim aşamalarına, bakım ve onarım
faaliyetlerine, veri analizine kadar

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Mühendislik Fakültesi ile Türk Mühendisler
Derneği iş birliğinde “Yapay Zeka ve Mühendislik” konulu panel düzenlendi

Mühendisliği hak ettiği 
yere taşıyacağız

pek çok alanda sunduğu çözümlerle
mühendislik uygulamalarına daha
verimli ve etkili bir çözüm sunuyor.
Böyle bir sistem olarak karşımıza
çıkmış durumda. Bu noktadan ba-
kıldığında mühendislik eğitiminde
yapay zekâya yer verilmesi, mühen-
dislik uygulamalarında etkili ve doğru
şekilde kullanılması önem arz ediyor.
Bu amaçla müfredatlımıza yapay
zekâ konusunun eklenmesi çalışmala-
rına başlamış bulunuyoruz.”

ÜRETKEN YAPAY ZEKA, İÇERİK ÜRETİYOR
Yapay Zeka ve Mühendislik panelinin açılış sunumu yapan Gazi 

Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği Bölüm Başkanı Öğretim Üyesi Prof. Dr.
Şeref Sağıroğlu, “Yapay Zeka Çağının Fırsatları ve Tehditleri” başlıklı sunumunu

yaptı. Yapay zekanın insanın düşünme, anlama, kavrama, iletişim kurma, 
yorumlama ve öğrenme yapılarını anlayarak benzerlerini ortaya çıkaracak yeni

yaklaşımların bilgisayar yardımıyla geliştirilmesi ve insanlığın hizmetine
sunulması olduğunu ifade eden Sağıroğlu, “Üretken yapay zeka ise ön eğitimli

modeller ile yazı, görüntü, video, müzik ve kod ve daha fazlası gibi içerikler üreten
geniş dil modellerini kapsamaktadır” dedi.  n HABER MERKEZİ

Gazlıgöl Belediyesi, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın
hemen ardından anlamlı bir etkin-
liğe imza attı. Belediye, geleceğin
belediye başkanları, yöneticileri ve
güçlü bireyleri olarak ifade ettiği
çocukları sinema keyfiyle buluştur-
du. Düzenlenen etkinlikte minikler,
eğlenceli bir film izleyerek unutul-
maz anlar yaşadı. Neşeli kahkaha-
ların yankılandığı salon, çocukların

heyecanı ve mutluluğuyla dolup taş-
tı. Gazlıgöl Belediyesi yetkilileri, ço-
cukların gözlerindeki ışıltının ilçe-
nin yarınları için umut verdiğini
ifade etti. Etkinliğe ilişkin yapılan
açıklamada, “Bugünün çocukları,
yarının belediye başkanları, yöneti-
cileri ve güçlü bireyleri. Onlara daha
güzel bir gelecek sunmak için çalış-
maya devam edeceğiz” denildi.

n HABER MERKEZİ

Çocuklar 
için özel 
etkinlik 

hazırlandı 
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NAMAZ VAKİTLERİ 
İMSAK 04:25

GÜNEŞ 05:57

ÖĞLE 13:00

İKİNDİ 16:47

AKŞAM 19:54

YATSI 21:20

GÜNDÜZ 18 °C
GECE 9 °C

Afyonkarahisar’da kontrolden çıka-
rak köprüden çaya uçan otomobilde
4 kişi yaralandı. Yaralılar, kurtarma

ekiplerinin uzun uğraşları sonucu sıkış-
tıkları yerden çıkarılarak hastaneye kal-
dırıldı. Kaza, Çobanlar ilçesinde sabaha
karşı meydana geldi. S.O. yönetimindeki
03 AAT 449 plakalı otomobil, henüz
belirlenemeyen bir sebepten ötürü
sürücünün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu kontrolden çıktı. Araç
köprüden Menderes Çayı’na uçtu ve
ters dönerek durdu. Araçta bulunan
sürücü ve 3 yolcu olmak üzere toplam
4 kişi yaralandı.

AFAD KURTARDI
Kazanın ardından çevredekilerin ihba-
rıyla olay yerine jandarma, sağlık ve
AFAD ekipleri sevk edildi. Ekipler, uzun
uğraşlar sonucu yaralıları sıkıştıkları
yerden çıkararak ambulanslarla hasta-
nelere ulaştırdı. Jandarma, kazayla ilgili
inceleme başlattı.  n KAYNAK İHA 

OtOmOBiL 
KÖprÜdEN 
uctu

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, Küçükhüyük beldesinde düzenlenen Halk 
Günü Toplantısı’nda vatandaşlarla bir araya geldi.  Toplantıya ilgili kurum amirleri de katılırken,

vatandaşların talep ve önerileri dinlendi. Küçükhüyüklü vatandaşlar, toplantı boyunca sorunlarını, 
taleplerini ve önerilerini doğrudan Kaymakam Aslan’a iletme imkânı buldu. Karşılıklı istişare ortamında
gerçekleşen bu buluşmada, çözüm odaklı bir yaklaşım benimsendi. Kaymakam Aslan, iletilen konularla

yakından ilgileneceklerini ve kurumlar arası iş birliğiyle gerekli adımların atılacağını belirtti.

Kaymakam Arslan halkı dinledi

Afyonkarahisar’da telefonda kendi-
lerini kamu görevlisi olarak tanıtarak
500 bin TL’lik vurgun yapan biri kadın
iki kişi polis operasyonu ile yakalandı.
Edinilen bilgilere göre, operasyon Af-
yonkarahisar merkezli İstanbul’da ya-
pıldı. Operasyonda telefonda aradıkları
kişilere kendilerini kamu görevlisi
olarak tanıtarak 500 bin TL’lik vurgun
yapan B.B. ve E.K.’yı gözaltına aldı. Şa-
hıslar emniyetteki işlemlerinin ardından
adliyeye sevk edildi. Şahıslardan E.K,
çıkarıldığı sulh ceza hâkimliğince
tutuklandı, B.B, ise adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldı. n KAYNAK İHA 

Telefon dolandırıcıları 

YAKALANDI 

Afyonkarahisar’da, 7 yıl 9 ay ha-
pis cezası bulunan bir şahıs JASAT
ekiplerince yakalandı. Afyonkarahi-
sar İl Jandarma Komutanlığı, suç
ve suçlularla mücadelesine karar-
lılıkla devam ediyor. Bu çerçevede,
Jandarma Suç Araştırma Timi
(JASAT) tarafından yürütülen titiz
çalışmalar sonucunda, hakkında
‘Binanın Eklentileri İçinde Muhafa-
za Altına Alınmış Eşya Hakkında
Hırsızlık, Kullanım Gereği Açıkta
Bırakılmış Eşya Hakkında Hırsızlık
ve Mala Zarar Verme’ suçlarından
toplam 7 yıl 9 ay hapis cezası bulu-
nan M.C.K. isimli şahıs kent mer-
kezinde yakalandı. Yakalanan şahıs,
çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak
Afyonkarahisar E Tipi Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu’na teslim edildi. 
n KAYNAK İHA 

Hapis cezasıyla 
ARANAN ŞAHSI
JASAT yakaladı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
GÖKHAN KOCAASLAN

28 NİSAN 2025 PAZARTESİ
YIL: 30  SAYI: 8574

RENKLİ 

TAM SAYFA : 20.000 TL

YARIM SAYFA :  10.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    5.000 TL

LOGO  ÜSTÜ :  10.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 2.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 350 TL

SİYAH BEYAZ 

TAM SAYFA : 15.000 TL

YARIM SAYFA :   8.000 TL

ÇEYREK SAYFA :   4.000 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar’dan gelen
otizmli bireyler ve ailelerini Bakanlıkta
misafir etti. Ziyarette, otizmli bireyler için
başlatılan yeni hizmetlere ilişkin önemli
açıklamalarda bulundu. Bakan Göktaş, Af-
yonkarahisar’ın otizmli ailelere bireysel
danışmanlık hizmetinin pilot olarak uygu-
landığı iller arasında yer aldığını belirtti.

ÇALIŞMALAR SÜRECEK
Bu kapsamda yapılan çalışmaların aileler
tarafından büyük bir memnuniyetle karşı-
landığını ifade eden Bakan Göktaş, şunları
söyledi: “Otizmli evlatlarımız ve aileleriyle
bir araya gelmekten büyük mutluluk duy-
duk. Yakın zamanda 16 ilde daha hayata
geçireceğimiz bireysel danışmanlık hizme-
timize dair ailelerimizin olumlu geri bildi-
rimleri bizler için çok değerli. Çocuklarından
bahsederken gözleri gururla parlayan ebe-

veynlerimizin ve gülüşleriyle içimizi ısıtan
evlatlarımızın hayatını kolaylaştırmak için

çalışmalarımıza aralıksız devam edece-
ğiz”dedi.  n HABER MERKEZİ

DESTEKLER ARTARAK SÜRECEK
Bakan Göktaş, özel gereksinimli bireylerin yaşamlarını her alanda desteklemeye devam edeceklerini vurguladı. Ayrıca, 

bu özel buluşmada emeği geçen Ulusal Otizm Konfederasyonu Genel Başkanı Fatma Kilci Kavas’a da teşekkürlerini iletti.

Bakan Göktaş özel çocukları misafir etti 
Hayatları kolaylasacak

Bayraktar, “Kar yağışı ve ardından
3 gün süren don olayı maalesef ü-
rünlerimizi ve üreticimizi perişan

etti. Ancak, bakanlığımızın bir çalışması
var, bunu olumlu karşılıyoruz,” dedi.
Bayraktar, programı kapsamında Tür-
kiye’nin önemli kiraz üretim merkez-
lerinden biri olan Sultandağı ilçesini
ziyaret etti. Burada çiftçilerle bir araya
gelen ve don afetinin vurduğu kiraz
bahçelerini gezen Bayraktar, ardından
bir açıklama yaptı. Açıklamasında, doğal
afetlerin son yıllarda ciddi boyutlara
ulaştığını vurgulayan Bayraktar şunları
söyledi: “Nisan yağışlarını beklerken,
yağmurların ardından gelen kar, üzüle-
rek ifade ediyorum ki, 65 ilimizde bazı
meyve bahçelerinde yüzde 100’e varan
zararlar oluşturdu. Tabii, bu beklen-
medik bir durumdu. Nisan yağışları
hem yer altı sularını beslemesi hem de
baraj rezervlerinin artması açısından
çok önemliydi. Ancak, böyle bir kar ya-
ğışı ve ardından 3 gün süren don olayı
hem ürünlerimizi hem de üreticimizi
maalesef perişan etti.”

ATEŞ DÜŞTÜĞÜ 
YERİ YAKAR

Cumhuriyet tarihinde benzeri görülme-
yen bir afetin yaşandığını belirten Bay-
raktar, sözlerine şöyle devam etti: “55
bin dekar alan etkilenmiş durumda.
Kayısı, badem ve ceviz yüzde 100; kiraz
yüzde 95; vişne, elma ve erik ise yüzde
90 oranında zarar görmüş durumda.
Üreticilerimizin bu süreçte bazı beklentileri
var. Ateş düştüğü yeri yakar; gerçekten
de böyle bir afeti Cumhuriyet tarihinde
hatta tarihimizde görmedik. Son 30 yılın
en düşük ısı değerleriyle karşılaştık; bazı
kentlerimizde -20 dereceleri gördük.”
Afet sonrası bakanlığın yaptığı çalışma-
ları olumlu bulduklarını ve destekledik-
lerini ifade eden Bayraktar, “Üreticile-

rimiz bu süreçte bir yaşam mücadelesi
veriyor. Kendi ihtiyaçlarını karşılamak
bir yana, şimdi bundan yoksun hale
geldiler. Üretim yapıp bahçelerini bir
sonraki sezona hazırlamaları gerekiyor,
ancak para kazanamadıkları için bu da
mümkün değil. Tarım kredilerine, kamu
ve özel bankalara olan borçlarını ödeye-
meyecek durumdalar. Bakanlığımız bu
konuda bir çalışma başlattı ve bunu o-
lumlu karşılıyoruz. Maliyetlerin hesap-
lanması suretiyle ödeme yapılacak, yani
maliyet üzerinden bir ödeme yapılacak.
Bunun için fatura ibrazına gerek yok.
Gübre, ilaç, tohum faturası ya da işçilik
giderleri gibi tüm harcamalar zaten
bakanlığımızın sisteminde kayıtlı” dedi.
n HABER MERKEZİ

dON ÜrEticiyi
pEriSAN Etti
Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB)
Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, bu yıl
çiftçilerin eşi görülmemiş bir 
don afeti ve düşük ısı değerleriyle karşı
karşıya kaldığını belirtti

Tarım Reformu genel Müdür Yardımcısı
Muhsin Yazıcı ve Kırsal Kalkınma Daire

Başkanı Ali Fuat Ceylan, Afyonkarahisar’da
KKYDP yatırımları ve 16. etap

uygulamalarıyla ilgili temaslarda bulundu

Gerçekleştirilen saha ziyaretlerinde, 
yatırımların mevcut durumu değerlendirilirken

üreticilerin talepleri ve önerileri de dinlendi

KIrSaL KeSiMe
fayda sağlayacak

Kaymakam Çengel’den 
Sandıklı OSB’ye ziyaret

Kaymakam Çengel, Sandıklı 
Organize Sanayi Bölgesi’ni ziyaret ederek

bölgedeki sanayi yatırımları ve üretim
faaliyetleri hakkında bilgi aldı

Müdürlük çiftçileri uyardı
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 2025 yılı üretim dönemi
için elma üreticilerini önemli bir konuda uyardı. Müdürlüğün yaptığı
açıklamaya göre, elma bahçelerinde bu yıl görülen Elma Karaleke
Hastalığı (Venturia inaequalis) ile mücadele amacıyla 26 Nisan 2025
tarihi itibarıyla ilaçlama yapılması gerektiği bildirildi. Elma Karaleke
Hastalığı, elma ağaçlarında ciddi zararlara yol açarak verimi olumsuz
etkileyebilir. Hastalık, yapraklarda siyah lekeler, meyvelerde ise benekler
şeklinde kendini gösterir. İlaçlama işlemi, bu zararlı etkilerin önüne ge-
çebilmek için oldukça önemlidir. Uzmanlar, üreticilerin belirtilen tarihlerde
ilaçlama yaparak, hastalığın yayılmasını engellemeleri gerektiğini vurguladı.

OSB Müdürü Cem Yavuz ta-
rafından karşılanan Afyon-
karahisar’ın Sandıklı İlçesi
Kaymakamı Önder Çengel,
bölgenin genel durumu hak-
kında brifing aldıktan sonra
çeşitli sanayi kuruluşlarını
da gezdi. Ziyaret ettiği fabri-
kalarda üretim süreçlerini
yerinde inceleyen Çengel, fir-
ma sahipleri ve yöneticilerle
görüşerek bilgiler aldı. Orga-

nize Sanayi Bölgesi’nin isti-
hdama ve bölge ekonomisine
yaptığı katkılara dikkat çeken
Çengel, Sandıklı OSB’nin her
geçen gün gelişmesinden
memnuniyet duyduğunu ifa-
de etti. Kaymakam Çengel,
kamu kurumlarının sanayi-
cilerin yanında olmaya devam
edeceğini belirterek, üretime
ve istihdama yönelik her türlü
desteğin süreceğini vurguladı.

Ziyaret kapsamında, İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan
Parlak ve Kırsal Kalkınma ve Örgütlenme Şube Müdürlüğü
personeli ile bir araya gelen heyet, Kırsal Kalkınma Yatı-
rımlarının Desteklenmesi Programı (KKYDP) çerçevesinde
uygulanacak olan 16. Etap Tebliği ve Uygulama Esasları
hakkında karşılıklı bilgi alışverişinde bulundu. Toplan-
tının ardından, KKYDP kapsamında hibe desteği almış
işletmeler ziyaret edilerek üreticilerle birebir görüşmeler
yapıldı. Gerçekleştirilen saha ziyaretlerinde, yatırımların
mevcut durumu değerlendirilirken üreticilerin talepleri
ve önerileri de dinlendi. Bu tür ziyaretlerin, kırsal kal-
kınma politikalarının sahadaki etkilerini izleme ve
iyileştirme adına önemli katkılar sağladığı ifade edildi. 
n KAYNAK İHA 
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BOĞULMA YAŞANMASIN 
DİYE ÇALIŞIYORUZ

Havaların ısınmasıyla birlikte boğulma vakalarının
arttığını belirten Konya Emniyet Müdürlüğü Koruma
Şube Müdürlüğü Su Altı Grup Amiri Komiser Hakan
Özdemir, “Özellikle göl, gölet, akarsu ve kanallarda
boğulma tehlikesi yaşanabiliyor. Türkiye’de her
yıl birçok vatandaşımız boğularak hayatını kaybe-
diyor. Konya İl Emniyet Müdürlüğü olarak boğulma
vakaları yaşanmaması için çalışmalar yapıyoruz.
İl Emniyet Müdürümüz Maksut Yüksek’in talimatları
doğrultusunda sahillerde ve meydanlarda stantlar
kurarak vatandaşlara bilgi veriyoruz” dedi. Boğulma
tehlikesi yaşamamak için yapılması gerekenleri

anlatan Komiser Özdemir, “Fırtınalı havalarda ve
dalgalı sularda suya girilmemeli. Çocuklar ve yetiş-
kinler için su yüzeyinde kalmalarını sağlayacak
can yeleği ve can simidi gibi malzemeler bulun-
durulmalıdır. Çocuklar yüzme bilse dahi, can simidi
olsa bile suda yalnız bırakılmamalıdır. Can simidi
gibi plastik yüzmeye yardımcı malzemelere çok
güvenmemek gerekir, çünkü akıntı bu malzemeleri
açığa sürükleyebilir. Şaka niyetiyle kimse suya
itilmemeli. Yüzerken küçük çapta bile rahatsızlık
hissedildiğinde mutlaka sudan çıkılmalıdır. Fotoğraf
çekmek isteyen vatandaşların, tehlikeli olabilecek
su kenarlarında, falezlerde ve şelale etraflarında
dikkatli olması gerekir. Birkaç beğeni uğruna
hayatlarını riske atmamalılar” şeklinde konuştu.

Kurbağa adamlar  gece gündüz çalışıyor
Konya Emniyet 

Müdürlüğü’ne bağlı 
Kurbağa Adamlar, her türlü

zorlu göreve hazır olmak için
gece gündüz eğitimlerine

devam etmektedir. 
Zaman zaman sazlık alanlarda
ceset ve suç aleti arayan ekip,

felaket durumlarında sudan
canlı kurtarma operasyonları

gerçekleştirmek
için mesai yapıyor

Konya Emniyet Müdürlüğü Koruma Şube Müdürlüğü Su Altı Grup Amirliği bünyesindeki 
Kurbağa Adamlar, kış aylarında buz tutmuş göllerde eğitim yaparken, havaların ısınmasıyla birlikte çalışmalarını hızlandırmıştır.
Konya, Aksaray, Nevşehir ve Afyonkarahisar illerinden sorumlu olan ekip, Altınapa Barajı ve Beyşehir Gölü’nde dalış eğitimlerini 

sürdürmektedir.Eğitim senaryoları kapsamında Beyşehir Gölü’nde sazlık alanda ceset ve suç aleti arama çalışması yapan ekip, Altınapa
Barajı’nda dalgıç eğitimleri gerçekleştirmiştir. Eğitimlerde, su üstü ve su altı dronları aktif şekilde kullanılmaktadır. Yılda ortalama 60 saat

eğitim ve operasyonlara katılan Kurbağa Adamlar, vatandaşların hayatını kurtarmak için 7/24 görev başında.

BOĞULMALARDA EN
BÜYÜK ETKEN PANİK
Rip akıntısına da değinen Özdemir, “Boğulma-
larda en büyük etken paniğe kapılmaktır.
Panik olan kişi kontrolünü kaybeder ve boğul-
ma kaçınılmaz olur. Rip akıntısını bilmeyen,
ancak yüzmeyi çok iyi bilen kişiler akıntıya
karşı sürekli efor sarf ettiklerinden yoruluyor
ve maalesef karaya varamadan hayatlarını
kaybediyorlar. Çeken akıntıya kapıldığınızda
öncelikle sakin olunmalıdır. Akıntı sizi suyun
dibine veya altına çekmez, sahilden açığa
doğru sürükler. Sahile doğru efor sarf edip
yorulmamalı, akıntının sizi götürmesine bir
süre izin verilmelidir. Bu sırada sırt üstü ya-
tıp elinizi kaldırarak yardım istemelisiniz.
Akıntı zayıfladığında ise sahile doğru değil,
sahile paralel olarak sağa veya sola yüzerek
akıntıdan tamamen kurtulabilirsiniz. Sığ su
bayılması da çok tehlikelidir. Genellikle zıpkın-
la balık avlamak veya serbest dalış yapmak
için tek nefeste aşağıya inilir. Adrenalin ve
heyecanla su dibinde geçirilen zaman uzatılır
ve su üstüne çıkarken bayılma yaşanabilir.
Gerekli ekipmanlar ve gözetmenler olmadan
dalış yapılmamalıdır” dedi. n KAYNAK İHA 

112 ‘YE
HABER VERMEK 

ÖNEMLİDİR 
Boğulma vakası ile karşılaşıldığında 

yapılması gerekenleri açıklayan Özdemir,
“Boğulma vakası ile karşılaşıldığında, iyi bir

yüzücü olsanız bile can simidi, 
can yeleği veya ip gibi cisimler atılarak güvenli

bir şekilde müdahale edilmelidir. 
En önemli ve ilk yapılması gereken şey ise 112

görevlilerine haber vermektir. 
Boğulma tehlikesi yaşayan kişi sudan
çıkarıldıktan sonra ağzında takma diş, 

protez veya yabancı cisim varsa 
bunlar çıkarılmalıdır”

dedi.

Bayat’ta önemli 
kararlar alındı

Afyonkarahisar’ın
Bayat ilçesinde, 2025

yılı Nisan Ayı Muhtarlar
Toplantısı düzenlendi

Bayat Kaymakamı Osman Emre Öztürk
başkanlığında gerçekleşen toplantıya,
ilçede görev yapan ilgili kurum amirleri,
mahalle ve köy muhtarları katıldı. Top-
lantıda, ilçe genelindeki sorunlar ve
çözüm önerileri masaya yatırıldı. Kay-
makam Öztürk, muhtarların talep ve
önerilerini dinleyerek, kamu hizmet-
lerinin daha etkin ve hızlı bir şekilde
yürütülmesi için kurum amirleriyle ko-
ordineli bir çalışma yürütülmesi gerek-
tiğini vurguladı. Muhtarlar, mahalle ve
köylerinde karşılaştıkları sorunları bire-
bir dile getirme imkânı bulurken, çözüm
sürecinde aktif rol üstlenmeye devam
edeceklerini ifade ettiler.
n HABER CEMİLE KAYTAN
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afyon’da sağlık hizmeti alarm veriyor
RAnDEVu bulamayan vatandaşlar, ODAK’a konuşarak 
“Cihazlar bozuk, özel hastaneler pahalı, denetim yok”
diyerek sistemin çökme noktasında olduğunu vurguladı

ODAK ÖZEL
CEMİLE KAYTAN 

Afyonkarahisar Devlet Has-
tanesi’nde ve AFSÜ’de yaşa-
nan randevu sıkıntısı her ge-

çen gün büyüyor. Özellikle der-
matoloji ve göz polikliniklerinde
haftalar, hatta aylar sonrasına
randevu bulunamaması, vatan-
daşların tepkisine yol açtı. Ko-
nuyla ilgili şikâyetlerini dile ge-

tiren vatandaşlar, ODAK’a konuş-
tu. Randevu almaya çalışan bir
vatandaş, AFSÜ’de randevu bula-
madığı için yaşadığı mağduriyeti
şu sözlerle anlattı: “Afyonkarahis-
ar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
Acil Servisi’nde muayene için
bile uzun süre bekleniyor.”

BENİM GİBİ BİR 
ÇOK İNSAN VAR 

Vatandaşlar, “Sağlığın ücretsiz
olması hepimizi hasta ediyor.
Çünkü vatandaşlar en ufak bir
sıkıntıda hastaneye koşuyor. Af-
yon’da binlerce insan her gün
hastaneye gidiyor. Tedaviden ila-
ca her şey ücretsiz olduğu için
insanlar doktora gitmeyi alışkan-
lık haline getirdi. Benim hasta-
neye gitmediğim hafta yok de-
nilecek kadar az. Benim gibi
düşünen ve benim gibi yaşayan

birçok insan var. Bu da sistemin
kilitlenmesine neden oldu” dedi.

RANDEVU ALMAK
İMKANSIZ OLDU 

Başka bir vatandaş ise sağlık hizmet-
lerinin kolay erişilebilir olmasının
dezavantajına dikkat çekerek şunları
söyledi: “Devletimiz sağlık hizmet-
lerini dünyanın hiçbir yerinde olma-
dığı kadar ücretsiz ve erişilebilir
hale getirdi. Belki de burada hata
yaptık. En ufak bir baş ağrısında bile
acil servislere başvuruluyor. Nüfus
artıyor ama hastanelerin imkânları
ve doktor sayısı aynı kalıyor. Ne kadar
hastane yapılırsa yapılsın, bu talep
karşılanamıyor. İnsanlar artık keyfi
sebeplerle bile hastaneye başvuruyor.
AFSÜ’de bir tanıdığım saatlerce acil
servis önünde sıra bekledi. Diğer
hastanelerde de randevu almak ne-
redeyse imkânsız hale geldi” dedi.

CİHAZLAR BOZUK, 
ÖZEL HASTANELER PAHALI

Bir diğer vatandaş ise Devlet Hastanesindeki
teknik yetersizliklerden şikayet ederek şöyle konuştu; 

“Afyon Devlet Hastanesi’ndeki MR cihazlarının arızalı olması 
nedeniyle aylar sonrasına randevu veriliyor. Özel hastanelere

yöneliyoruz ama orada da durum farklı değil. Hem doluluk
oranı çok yüksek hem de ücretler fahiş. Ücret denetimleri

yapılmıyor çünkü İl Sağlık Müdürlüğündeki bazı yetkililerle özel 
hastane yöneticileri arasında samimi ilişkiler var. Bu da

denetimsizliğe neden oluyor” dedi.

Veteriner hekimliğin, hayvanların
evcilleştirilmesiyle birlikte tarih sah-
nesine çıkan en eski mesleklerden

biri olduğuna dikkat çeken Rektör Ka-
rakaş, Dünya Veteriner Hekimleri Birliği’
nin kararıyla her yıl nisan ayının son
cumartesi günü “Dünya Veteriner Hekim-
ler Günü” olarak kutlandığını hatırlattı.

BÜYÜK KATKILAR SUNDU 
Karakaş, veteriner hekimlerin hayvan
sağlığının korunması, hayvan refahının
artırılması, gıda güvenliğinin sağlanması,
küresel açlığın azaltılması, zoonoz has-
talıkların önlenmesi, hayvan ıslahı, tıbbi
araştırmalar ve biyolojik çeşitliliğin
korunması gibi birçok alanda insanlığa
büyük katkılar sunduğunu ifade etti.

FEDAKÂRLIK GÖSTERDİ 
Veteriner hekimlerin sadece hayvan
hastalıklarının önlenmesi ve tedavisiyle
kalmadığını belirten Karakaş, aşı üretimi
ve uygulanması, suni tohumlama, doğum
süreçleri ve sağlıklı hayvansal gıda üretimi
gibi birçok alanda da yoğun emek sarf et-
tiklerini söyledi. Özellikle zoonoz hastalık-
ların önlenmesinde veteriner hekimlerin
öncü rol üstlendiğini vurgulayan Karakaş,
Koronavirüs salgını gibi zorlu süreçlerde
de veteriner hekimlerin büyük fedakârlıklar
gösterdiğine dikkat çekti.

EN GELİŞMİŞ SAĞLIK MERKEZİ
Veteriner hekimliğin beşeri tıp alanının
gelişimine de katkı sağladığını belirten
Karakaş, Afyon Kocatepe Üniversitesi olarak
bu alana önem verdiklerini, Veteriner Fakül-
tesi, Eğitim Araştırma ve Uygulama Çiftliği,
Kocatepe Hayvan Hastanesi ve çeşitli meslek
yüksekokullarındaki veteriner sağlık prog-
ramlarıyla bölgesel ve ulusal kalkınmaya
katkıda bulunduklarını kaydetti. Ayrıca
kısa süre önce ANS Kampüsü’nde hizmete
giren yeni Kocatepe Hayvan Hastanesi’nin
de bölgenin en gelişmiş veteriner sağlık
merkezlerinden biri olduğunu ifade etti.
Mesajının sonunda, hayvan sağlığı, gıda
güvenliği ve zoonoz hastalıklarla müca-
delede önemli görevler üstlenen tüm vet-
eriner hekimlerin Dünya Veteriner Hekimler
Günü’nü kutlayan Karakaş, özverili çalış-
maları için teşekkür etti.
n HABER MERKEZİ

Vatandaşlar, “Sağlığın ücretsiz olması hepimizi hasta ediyor. Çünkü vatandaşlar en ufak bir
sıkıntıda hastaneye koşuyor. Afyon’da binlerce insan her gün hastaneye gidiyor. Tedaviden ilaca

her şey ücretsiz olduğu için insanlar doktora gitmeyi alışkanlık haline getirdi”

REKTÖR PROF. DR. MEHMET KARAKAŞ;

Veteriner hekimlik
köklü bir meslektir

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. 
Dr. Mehmet Karakaş, Veteriner Hekimler Günü dolayısıyla

yayımladığı mesajında, veteriner hekimliğin hayvan
sağlığından çevre ve insan sağlığına kadar birçok alanda

hizmet veren saygın ve köklü bir meslek olduğunu vurguladı

iYi Parti heyeti, Trabzon’da 
şehit Eren Bülbül’ün

kabrini ziyaret ederek, teröre
karşı kararlılık mesajı verdi

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Der-
vişoğlu ile Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun ve İYİ Parti heyeti Trabzon’da bir
dizi temasta bulundu. Ziyaretin en
anlamlı durağı ise şehit Eren Bülbül’ün
kabrinin başında gerçekleşti. Milletvekili
Olgun, ziyaretin detaylarını sosyal medya
hesabından paylaştı. Paylaşımında,
“Henüz 15 yaşında küçücük kalbine ko-
caman bir vatanı sığdıran, hain terör
örgütü tarafından katledilen Eren Bülbül
evladımızı kabri başında dualarla yâd
ettik” ifadelerine yer verdi.
n HABER MERKEZİ

İYİ Partİ’den teröre
karşı kararlılık mesajı

MÜCADELEYE DEVAM EDECEĞİZ
Ziyaret sırasında Eren Bülbül’ün annesi Ayşe 

Bülbül’e başsağlığı ve sabır dileklerini ilettiklerini belirten 
Olgun, “Şehitlerimizin hatırasını yaşatmak, emanetlerine sahip

çıkmak bizim boynumuzun borcu. Türkiye düşmanı
teröristlere karşı sonuna kadar mücadelemize devam

edeceğiz” dedi. İYİ Parti heyetinin ziyaretleri, hem Trabzon
halkı hem de sosyal medyada duygusal karşılık buldu.

aK Partİ İL Başkan Şahin;
“Gününüz kutlu olsun”

Başkan Şahin, 26 Nisan Dünya Veteriner Hekimler
Günü dolayısıyla bir mesaj yayımladı. AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, mesajında,
hayvanlara ve tüm canlılara gösterilen hassasiyetin
önemine dikkat çekerek, “Yerdekilere merhamet
edin ki, gökteki de size merhamet etsin” hadisini
hatırlattı. Veteriner hekimlerin, şefkat ve vicdanla
hayvan sağlığını koruyarak önemli bir görev
üstlendiklerini belirten İl Başkanı, “Veteriner he-
kimlerimiz, merhamet ve vicdanın temsilcisi olarak
toplumumuza büyük katkı sağlıyor. Dünya Veteriner
Hekimler Günü’nü kutluyor, şefkatli ellerine ve
emeklerine sağlık diyorum” ifadelerini kullandı.

Muayene 
olmaya

gitti 
televizyon

çaldı
Afyonkarahisar’da muayene için
gittiği hastanenin bekleme salonun-
daki televizyonu çalan şahıs tutuk-
landı. Olay, Afyonkarahisar Devlet
Hastanesinde meydana geldi. Edi-
nilen bilgilere göre, M.S., isimli şahıs
muayene olmak için hastaneye gitti.
Şahıs ardından hastanenin bekleme
salonunda duvara asılı televizyonu
çalarak olay yerinden ayrıldı. Hastane
görevlilerinin haber vermesi üzerine
olay yerine gelen polis ekipleri yap-
tıkları kamera incelemesinde şahsın
kimliğini tespit etti. Ardından polis ekip-
leri M.S.’yi çaldığı televizyonla yakala-
yarak gözaltına aldı. Şahıs işlemlerinin
ardından sevk edildiği adliyede çıka-
rıldığı mahkeme tarafından tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.

Milletvekili Hasan Arslan ve Vali
Yardımcısı Osman Akbaş, Tuğ-
general Mehmet Bahtiyar’ı ziyaret
etti. AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Hasan Arslan, Ankara
Vali Yardımcısı Osman Akbaş ile
birlikte TSK İnsani Yardım Tugay
Komutanı Tuğgeneral Mehmet
Bahtiyar’a nezaket ziyaretinde
bulundu.  Gerçekleştirilen ziyaret-
te, Türk Silahlı Kuvvetleri’nin in-
sani yardım faaliyetleri ile yurt
içi ve yurt dışındaki görevleri üz-
erine görüş alışverişinde bulunul-
du. Tuğgeneral Bahtiyar’ın çalış-
maları hakkında bilgi alan Mil-
letvekili Arslan ve Vali Yardımcısı
Akbaş, TSK’nın ulusal ve uluslar-
arası alandaki insani misyonuna
verdikleri destekten ötürü mem-
nuniyetlerini dile getirdi. Ziyaret
sonrası açıklama yapan Milletve-

kili Arslan, “TSK İnsani Yardım
Tugay Komutanı, kıymetli hem-
şehrimiz Tuğgeneral Mehmet
Bahtiyar Beyi, Ankara Vali Yardım-
cımız değerli hemşerimiz Osman
Akbaş ile birlikte ziyaret ettik.
Misafirperverlikleri ve nazik ev
sahiplikleri için kendilerine te-
şekkür ediyor, görevlerinde başa-
rılar diliyoruz” ifadelerini kullandı.

Vekil arslan, tuğgeneral 
BaHtiYar iLe GörÜŞtÜ
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Bakan Abdulkadir Uraloğlu,
Konya’nın Ereğli ilçesinde
bulunan Karaman-Ulukışla

Hızlı Tren Şantiyesi’nde yapılan
çalışmaları yerinde inceledi.
Uraloğlu, Türkiye’nin demir
yolu ulaşımını güçlendirecek
ve lojistik kapasitesini artıracak
stratejik bir proje olan Kara-
man-Ulukışla hızlı tren proje-
sinde güzergâh boyunca ince-
lemelerde bulunduklarını be-
lirterek, demir yollarının gü-
venli, düşük maliyetli ve hızlı
oluşuyla ulaşımın vazgeçilmez
bir parçası olduğunu söyledi.
Demir yollarının ülkemizin

ekonomik ve sosyal hayatının
ötesinde tarihi ve stratejik bir
öneme sahip olduğunu belirten
Bakan Uraloğlu, “Asya ile Avru-
pa arasında Çin’den Londra’ya
kadar uzanan Demir İpek
Yolu’nun orta koridorunda yer
alan ülkemizin uluslararası yük
ve yolcu taşımacılığında strate-
jik önemi büyüktür” dedi.

“50 DAKİKAYA
DÜŞECEK” 

Marmara, İç Anadolu ve Akd-
eniz bölgeleri arasında hızlı
tren bağlantısı kuran Konya-

Karaman hızlı tren hattının 8
Ocak 2022’de hizmete açıldı-
ğını hatırlatan Uraloğlu, “Açıldı-
ğı günden bu yana yaklaşık 4
milyon yolcuya hızlı, güvenli
ve konforlu ulaşım imkânı sun-
duk. Şimdi bu hattın devamı
olan 135 kilometre uzunluğun-
daki Karaman-Ulukışla hattı-
mızı saatte 200 kilometre hıza
uygun şekilde çift hatlı, elekt-
rikli ve sinyalli olarak inşa edi-
yoruz. Karaman-Ulukışla hızlı
tren hattı sadece bölgesel değil,
aynı zamanda ulusal ve ulus-
lararası ölçekte lojistik ve yolcu
taşımacılığında büyük bir dö-
nüşümün kapısını aralaya-
caktır. Projemiz kapsamında
Karaman Garı’nın devamında
Sudurağı, Ayrancı, Ereğli, Çak-
mak ve Ulukışla istasyonları
olmak üzere 5 istasyon bulu-
nuyor” dedi.

HATTIN YÜK
POTANSİYELİ

33,48 TON 
“Ayrıca 2 adet tünel, 52 alt ve
üst geçit, 15 köprü, 147 menfez
de inşa ediyoruz,” diyen Bakan
Uraloğlu, “Hattımızın yük po-
tansiyeli yıllık 33,48 milyon
ton, yolcu potansiyeli ise 2,73
milyon yolcu olacak. Projemizin
tamamlanmasıyla Karaman-
Ulukışla arasındaki seyahat
süresi 145 dakikadan sadece
50 dakikaya düşecek. Böylece
ülkemizin doğu-batı ve kuzey-
güney eksenlerinde hızlı tren
ağını güçlendiriyoruz. Marma-
ra, İç Anadolu, Ege ile Akdeniz
bölgeleri arasında hızlı tren
bağlantısını da böylece sağla-
mış olacağız” dedi 
n HABER

GÖKHAN KOCAASLAN

ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir uraloğlu;

Büyük bir dönüsüm
kapısı aralandı 

Ulaştırma ve Altyapı
Bakanı Abdulkadir

Uraloğlu, 135 kilometre
uzunluğundaki 

Karaman-Ulukışla hattını
saatte 200 kilometre

hıza uygun şekilde 
çift hatlı, elektrikli ve

sinyalli olarak inşa
ettiklerini belirterek,

“Karaman-Ulukışla hızlı
tren hattı sadece

bölgesel değil, aynı
zamanda ulusal ve

uluslararası ölçekte lojistik
ve yolcu taşımacılığında

büyük bir dönüşümün
kapısını aralayacaktır” 

AFYON ÜZERİNDEN İZMİR’E ULAŞACAK 
Bakan Uraloğlu sözlerine şöyle devam etti: “Hattımızın
devamında Ulukışla-Yenice arasında şimdilik mevcut hatla,
yakın gelecekte de inşa edeceğimiz hızlı tren hattı ile başta
Mersin olmak üzere Adana, Osmaniye, Gaziantep’teki üretim
ve lojistik merkezlere ulaşmış olacağız. Bu merkezlerin
Anadolu ile bağlantısının hızlı ve güvenli bir şekilde sağlanması,
hattın bölgesel ve ulusal ekonomiye katkısını daha da artıracak.
Ayrıca hattımızın tamamlanmasıyla Mersin’den hareket eden
bir hızlı tren Karaman, Konya ve Ankara üzerinden İstanbul’a
ya da Afyonkarahisar üzerinden bittiğinde İzmir’e inşallah
ulaşmış olacak” ifadelerini kullandı.>>İHA

Afyonkarahisar’ın
tarihi İmaret Cami’nde

(Gedik Ahmet Paşa
Cami), unutulmuş bir

gelenek Valilik
öncülüğünde yeniden

canlandırıldı 

Vakıflar Bölge Müdürlüğü ve İl
Müftülüğü iş birliğiyle yürütülen
proje kapsamında, her cuma

namazı sonrası yaklaşık bin kişiye çor-
ba, ana yemek, tatlı ve içecekten oluşan
beş çeşit yemek ikram ediliyor. Fatih
Sultan Mehmet’in sadrazamı Gedik Ah-
met Paşa tarafından 1472’de yaptırılan
külliyedeki eski vakıf geleneği, Vali Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın girişim-
leriyle yeniden yaşatılıyor. Asırlık gele-
nek, geçmişten günümüze uzanan bir
iyilik köprüsü olarak Afyonkarahisar’da
yeniden hayat buluyor.

YEMEK 
DAĞITIMLARIMIZ 
DEVAM EDİYOR 

Konuyla ilgili bilgi veren Kütahya Va-
kıflar Bölge Müdürü Ahmet Aydın, her
hafta cuma namazı sonrası yemek dağı-
tımının olduğunu ifade ederek şu ifade-
lere yer verdi: “Vakıflar Bölge Müdür-
lüğü olarak Gedik Ahmet Paşa’nın vak-
fiyesinde belirttiği imarette yemek da-
ğıtımına bir yıldır devam ediyoruz. Ra-
mazan ayı boyunca burada her gün
bin kişilik iftar yemeğimizi verdik. Ra-
mazan ayından sonra da her hafta cuma
namazı çıkışı bin kişilik yemeği dağıtma-
ya devam ediyoruz. Gedik Ahmet Pa-
şa’nın vakfiyesinde belirtildiği gibi bu-
radan geçen misafirler, yolcular ve cami
cemaati bu imkândan faydalanmaktadır.
Burada kimseye adını, dinini, ırkını sor-
madan herkes bu yemekten yiyebilir.”
n HABER İSMAİL SAGUN

İmaret Cami’nde yüzlerce
yıllık gelenek  yaşatılıyor
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BEREKETLİ İŞLER DİLİYORUM
n Açılışta konuşan Milletvekili Ali Özkaya, ilçeye

kazandırılan yeni mobilya mağazasının önemine
değinerek, “İlçe Başkan Yardımcılarımız Ömer Kısa
ve Sedat Kısa tarafından ilçemize kazandırılan bu
mobilya mağazasının açılışını, Milletvekilimiz İbra-
him Yurdunuseven, İlçe Başkanımız Yasin Nurbaş
ve davetlilerle birlikte gerçekleştirdik. Yeni işyeri
sahiplerine hayırlı ve bereketli işler diliyorum” 

HAYIRLI UĞURLU OLSUN 
n Milletvekili Yurdunuseven ise, “Bolvadin İlçe Yöne-

tim Kurulu Üyemiz Ömer Kısa ve Sedat Kısa’nın il-
çemize kazandırdığı mobilya satış mağazasının
açılışını, Milletvekilimiz Ali Özkaya, Bolvadin İlçe
Başkanımız Yasin Nurbaş ve teşkilatımızın katılımı
ile gerçekleştirdik. Mağazanın Bolvadin ilçemize
hayırlı olmasını temenni eder, hayırlı ve bereketli
kazançlar dilerim” ifadelerini kullandı.

AcILISA
BirLiKtE 

Milletvekilleri Özkaya
ve Yurdunuseven,
Bolvadin’de açılışı
yapılan yeni mobilya
mağazasının
kurdelesini kesti
AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekilleri Ali Özkaya ve
İbrahim Yurdunuseven, 
Bolvadin Belediye Başkanı 
Derviş Aynacı, AK Parti 
Bolvadin İlçe Başkanı Yasin
Nurbaş ve İlçe Başkan
Yardımcıları Ömer Kısa ve 
Sedat Kısa ile birlikte 
ilçeye kazandırılan yeni mobilya
mağazasının açılışını
gerçekleştirdi. KAtILdILAr

AİLELERE ZİYARET
Ziyaretler kapsamında, Şevval Umresi
için kutsal topraklara giden hemşeh-
rileri Murat Eskici, Sait Şakrak ve Ah-
met Ciğerci ile aileleri ziyaret edildi.
Konuyla ilgili açıklama yapan Millet-
vekili Özkaya, “Şevval Umresi için kut-
sal toprakları ziyaret eden hemşeh-
rilerimiz Murat Eskici, Sait Şakrak ve
Ahmet Ciğerci’yi, Milletvekilimiz İbra-
him Yurdunuseven, İlçe Başkanımız
Yasin Nurbaş ve teşkilatımızla birlikte
ziyaret ettik. Rabbim mübarek eylesin” 

MÜBAREK OLSUN
Diğer yandan, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven de,
“Şevval Umresi sonrası kutsal toprak-
lardan dönen, önceki dönem Bolvadin
İlçe Yönetim Kurulu Üyemiz Murat
Eskici, ilçemizin sevilen isimlerinden
Sait Şakrak ve Ahmet Ciğerci ağabey-
lerimizin ailelerini ziyaret ettik. Rab-
bim ziyaretlerini makbul, ibadetlerini
hayırlı ve mübarek eylesin inşallah”
şeklinde konuştu. Ziyaretler, Bolva-
din’deki yerel teşkilatın katılımıyla
gerçekleştirildi ve ziyaret edilen ailele-
re iyi dileklerde bulunuldu. 

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

aK Partili vekiller 
ziyaret turunda

AK Parti Milletvekilleri 
Bolvadin’de Şevval Umresi

ziyaretlerinde bulundu. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali

Özkaya ve İbrahim Yurdunuseven,
Bolvadin ilçesinde bir dizi ziyaret

gerçekleştirdi. Ziyaretler, 
Murat Eskici, Sait Şakrak ve Ahmet
Ciğerci, Bolvadin İlçe Başkanı Yasin

Nurbaş ve ilçe teşkilat üyeleri ile
birlikte gerçekleştirildi

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, Çay ve
Pazarağaç’ta gençlerle bir araya geldi. AK Parti
Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanlığı, sahadaki

çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. AK Parti
Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet E-
min İntepe koordinesinde yürütülen ziyaret programları
kapsamında, İl Başkan Yardımcılarından oluşan heyet
Çay ilçesi ve Pazarağaç beldesini ziyaret etti. Çay ve
Pazarağaç’taki AK Gençlik teşkilat üyeleriyle bir
araya gelen İl Başkan Yardımcıları Mutlu Şen, Şeref 

Furkan Aydoğdu, İbrahim Ünlüer, Yunus Emre Poyraz
ve Mevlüt Akgedik, gençlerle yakından ilgilendi. Ziya-
retlerde köy odası geleneğine de vurgu yapılarak, si-
yasi istişarelerde bulunuldu. Ziyaret sonrası yapılan
paylaşımda, “İl Başkan Yardımcılarımız Mutlu Şen, Şeref
Furkan Aydoğdu, İbrahim Ünlüer, Yunus Emre Poyraz
ve Mevlüt Akgedik ile birlikte Çay ilçemiz Pazarağaç
Belde Gençlik Kollarımızın davetine icabet ederek yönetim
kurulu toplantısına katıldılar. Samimiyetin ve muhabbetin
hâkim olduğu verimli bir buluşma oldu” denildi.

aK Gençler sahaya indi 

Bölge Koordinatörü Bal, Afyonkarahi-
sar’a gelerek MKYK Üyesi Ertürk’ü zi-
yaret etti. AK Parti Genel Merkez Kadın
Kolları MKYK Üyesi Ferda Ertürk, par-
tisinin teşkilat çalışmaları kapsamında
Afyonkarahisar’a gelen AK Parti Kadın
Kolları MKYK Üyesi ve Seçim İşleri Ege
Bölge Koordinatörü Bahar Bal’a teşek-
kürlerini iletti. MKYK Üyesi Ertürk, ziya-
ret sonunda yaptığı açıklamada, “Teşkilat
çalışmaları için ilimize gelen AK Parti
Kadın Kolları MKYK Üyemiz ve Seçim

İşleri Ege Bölge Koordinatörümüz Bahar
Bal kardeşime ve kadın kolları yönetim
kurulu üyelerimize nazik ziyaretleri
için teşekkür ederim, güzel gönlünüze
sağlık” ifadelerine yer verdi. Ziyaretin,
partinin teşkilat içindeki birlik ve daya-
nışmayı pekiştirmek adına önemli bir
adım olduğuna dikkat çeken Ertürk,
kadın kolları yönetiminin çalışmaları
ve katkılarının, AK Parti’nin yerel ve
genel siyasetteki başarısına büyük katkı
sunduğunu belirtti.

MKYK Üyesi öztürk’ten teşekkür 
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FAİZ ORANI
DÜŞÜRÜLDÜ

Baybağan, yeni dönemde esnaf-
lara sağlanan kredi imkânlarını
da açıkladı. 2025 yılında kredi
limitlerinin 1 milyon TL’ye çıka-
rıldığını belirten Baybağan, “İş-
yeri edindirme kredisi 2,5 milyon
TL’ye, 0-5 yaş arası taşıt kredisi
de 2,5 milyon TL’ye yükseltil-
miştir. Kredilere uygulanan faiz
oranı ise yıllık %29’dan %25’e
düşürülmüştür” diye konuştu.
Baybağan, tüm kooperatif baş-
kanlarının ve yöneticilerinin
görev yaptıkları illerde itibarlı 

kişiler olduklarını vurgulayarak,
“Her kooperatif başkanımız, bu-
lunduğu il ve ilçede saygı gören,
itibarlı bir kişidir. Bu itibarı görev
süresince muhafaza etmeliyiz” dedi.

Ayrıca, S.S. 20. Bölge Esnaf ve Sanat-
kârlar Kredi ve Kefalet Kooperatifleri
Birliği’nin 2024 yılı itibarıyla plasman
miktarının 11.090.385.000 TL’ye
ulaştığını açıkladı.

S.S. 20. Bölge Esnaf ve Sanatkârlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifleri Birlik Başkanı 

Mehmet Baybağan, esnafın kredi ödeme ahlakının 
kendilerini mahcup etmediğini söyledi

esnafımız kredi 
ödeMeLerİnde
ahlaklı Afyonkarahisar – S.S. 20. Bölge Esnaf ve

Sanatkârlar Kredi ve Kefalet Kooperati-
fleri Birliği’nin 2023-2024 yılları birleş-

tirilmiş mali olağan genel kurulu, Afyonkara-
hisar’ın Akrones Otel Salonu’nda gerçekleş-
tirildi. Toplantıya Konya, Afyonkarahisar,
Eskişehir, Aksaray ve Karaman illerinden
47 kooperatiften 129 delege katıldı. Genel
kurulun divan başkanlığını TESKOMB Genel
Başkan Vekili Bahri Şanlı üstlendi.

“ESNAFIMIZ BİZİ 
MAHCUP ETMEDİ” 

Toplantının açılış konuşmasını yapan Meh-
met Baybağan, esnafın toplumda önemli
bir yer tuttuğunu vurguladı. Baybağan, es-
nafların aileleriyle birlikte nüfusun önemli
bir bölümünü oluşturduğunu belirterek, “Esnaf
ve sanatkârlar, Ahi terbiyesiyle yetişmiş ve
her zaman milletinin yanında yer almış
kişilerdir. Bu kesime hizmet etmek bizim için
bir gurur kaynağıdır. 2024 yılında yaşanan
ekonomik zorluklara rağmen esnafımız, kredi-
lerini zamanında ödemeyi başarmış ve hiçbir
zaman bizi mahcup etmemiştir” dedi.

Baybağan, kooperatif başkanları ve personellerine yönelik düzen-
lenen eğitim ve seminerlerle sektördeki değişiklikler ve güncel ko-
nular hakkında bilgilendirme yapıldığını da söyledi. 2023 ve 2024
yıllarında düzenlenen eğitim seminerlerinin, kooperatif çalışanlarının
bilgi seviyelerini artırmaya yönelik olduğunu belirtti. Genel kurulun
sonunda, S.S. 20. Bölge Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve Kefalet Koop-
eratifleri Birliği Bölge Müdürü Mevlüt Baybağa, hizmetlerinden
dolayı TESKOMB Genel Başkan Vekili Bahri Şanlı tarafından teşekkür
plaketi ile ödüllendirildi. n HABER CEMİLE KAYTAN

eĞİtİM Ve SeMİnerLerLe deSteK CUMHURBAŞKANIMIZA 
TEŞEKKÜR EDİYORUM

Esnafa verdiği destekler nedeniyle
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a

teşekkürlerini ileten Baybağan, “Halkbank ve
kooperatiflerimiz ne kadar iyi niyetle

çalışsalar da, devlet desteği olmadan başarılı
olmaları mümkün değildir.

Cumhurbaşkanımıza, son 22 yıldır 
esnafımıza verdiği desteklerden dolayı

minnettarız” dedi.

AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunu-
seven, yapımı devam eden

Merkez Huzurevi Yaşlı Bakım

ve Rehabilitasyon Merkezi’ni zi-
yaret etti. Geçtiğimiz yıl ihalesi
tamamlanan ve yapımına başla-
nan Merkez Huzurevi Yaşlı Ba-
kım ve Rehabilitasyon Merkezi
inşaat sahasını ziyaret eden Yur-
dunuseven, çalışmalar hakkında
yetkililerden bilgi aldı. İnşaatta
görevli işçilerle bir araya gelerek
kolaylıklar diledi.

ÖNEMLİ BİR MESAFE
KAYDEDİLECEK

Yapımı süren huzurevinin hem
modern altyapısıyla hem de sos-
yal donatılarıyla Afyonkarahi-

sar’daki yaşlı bireylerin yaşam
kalitesine önemli katkılar suna-
cağını belirten Yurdunuseven,
projenin yakından takip edildi-
ğini vurguladı. Ziyaret sırasında
yaptığı açıklamada, “Geçtiğimiz
yıl ihalesi yapılan Merkez Huzur-
evi Yaşlı Bakım ve Rehabilita-
syon Merkezi inşaatında çalışan
işçi kardeşlerimizi ziyaret ed-
erek çalışmaları yakından in-
celedik. Yakinen takip ettiğimiz
çalışmalarda yılsonuna kadar
önemli bir mesafe kaydedilecek.
Tekrar ilimize hayırlı uğurlu ol-
sun” ifadelerini kullandı.

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ İBRAHİM YURDUNUSEVEN; 

iLimiZE HAyIrLI OLSuN 

Bir diriliş düşünürü Sezai Karakoç
Afyonkarahisar Öğretmen Akademileri Biyografi Akademisi, bu hafta 

değerli bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. Yazar Fatma Gülşen Koçak, “Bir Diriliş
Düşünürü Sezai Karakoç” başlıklı sunumuyla, Afyonkarahisar’da görev yapan

öğretmenlere Sezai Karakoç’un hayatını, edebiyatını ve düşünce 
dünyasını anlattı. Katılımcılar, Karakoç’un derin düşünsel izlerini keşfederken,

yazarın perspektifinden önemli bilgiler edindi.  Etkinliğe, Öğretmen 
Akademileri Afyonkarahisar Koordinatörü Şube Müdürü Sami Çetinaktı ve

diğer şube müdürleri Hikmet Tuncer ile Abdullah Kaya da katıldı. Sunumun
ardından öğretmenlere, Yazar Koçak tarafından Sezai Karakoç’un şiir kitabı

hediye edildi ve etkinlik, hatıra fotoğrafları ile son buldu.

n HABER MERKEZİ

Genel kurulun sonunda, S.S. 20. Bölge Esnaf ve Sanatkârlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifleri Birliği Bölge Müdürü Mevlüt Baybağa,
hizmetlerinden dolayı TESKOMB Genel Başkan
Vekili Bahri Şanlı tarafından 
teşekkür plaketi ile ödüllendirildi.
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Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı 

Hüsnü Serteser’in 
Kayınpederi, 

ilimizin tanınmış iş adamlarından 

Haydar 
Hancıoğlu’nun 

vefatı nedeniyle üzgünüz.
Merhuma Allah’tan rahmet, kederli ailesine 

ve sevenlerine başsağlığı dileriz.

Mehmet Emin - Hayrettin - Nadir - Gürani Güzbey

BaŞSaĞLIĞI 
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ENGELLi yEriNE pArK EdENLEr
tEdAvi EdiLmELi

Afyonkarahisar’da görme engelli bireyler için kaldırımlara
yapılan kılavuz yollar, duyarsız vatandaşların ihmali 

nedeniyle işlevini kaybediyor. Bu durumdan rahatsız olan
engelli vatandaşlar ve yakınları ODAK’a konuştu

Afyonkarahisar’da görme engelli bireylerin
bağımsız hareket edebilmeleri için kaldırımlara
yerleştirilen kılavuz yollar, duyarsız sürücülerin

ihmalkâr davranışları yüzünden işlevsiz hale geliyor.
Engellilere umut olması gereken bu yollar, ihlal
edilen alanlar ve sorumsuz parklarla artık birer
tehlike hattına dönüşmüş durumda. Görme engelli
bireylerin kullandığı kılavuz çizgiler, özellikle
kaldırımların sonlarında park edilen araçlar ne-
deniyle kullanılmaz hale geldi. Bu durum, engelli
vatandaşların yollarını kaybetmelerine, yönlerini
bulamamalarına ve yoğun trafikte yola inmelerine
neden oluyor. Kimi zaman yalnız olan bireyler, ka-
za riskiyle burun buruna kalıyor.

YALNIZ BİR YERE 
GÖNDEREMİYORUM

ODAK’a konuşan bir engelli yakını, “Kızımı tek
başıma bir yere gönderemiyorum. Onun haya-
tına fazla müdahale etmek istemiyorum ama
mecburen peşinden gidiyorum. Bu da onun canını
sıkıyor. Diğer bireyler gibi kendi başına bir şeyler
yapmak istiyor. Ama bu yollar, bu parklar yüzün-
den mümkün olmuyor. Yetkililerden bu duruma
müdahale etmelerini istiyorum” dedi.

“KAZA OLDUĞUNDA MI ANLAYACAKLAR?”
Mağdur aileler, sürücülerin defalarca uyarılmasına rağmen 

duyarsızlığın sürdüğünü belirtti. Toplumdan saygı beklediklerini vurgulayan bir
anne, yaşanan mağduriyetleri bireysel çabalarla çözmeye çalıştıklarını, 

ancak çoğu zaman karşılık bulamadıklarını söyledi. Tepkisini, “Bir gün bir kaza
yaşandığında mı anlayacaklar değerimizi?” sözleriyle dile getirdi.

ODAK ÖZEL
CEMİLE KAYTAN 

Görme engelli bir birey ise durumun ciddiyetini
ve yaşadığı korkuyu şu sözlerle anlattı; “Bu kaldı-
rımlar bizler için bir umut demek. Kılavuz
çizgiler bizim gözümüz gibi. Ama ne yazık ki,
yolun sonunda park edilmiş araçlarla karşıla-
şınca o umut yerini korkuya bırakıyor. Bas-
tonumuzla her adımda dikkat etmek zorun-
dayız, bir de araçların arasından geçmek zo-
runda kalınca, ister istemez yola iniyoruz. Bu
da bizi ölümle burun buruna getiriyor”dedi. Bir
başka engelli vatandaş da özellikle sabah ve akşam
saatlerinde yoğunlaşan araç trafiğine dikkat çekerek
şu ifadeleri kullandı: “Bastonumuzla yola adım
attığımızda kornalar çalıyor, araçlar hızla
yanımızdan geçiyor. Kalbimiz ağzımızda yürüm-
eye çalışıyoruz. Bu bir hayat meselesi. Bir gün
biri bizi görmezse, frene basamazsa, Allah ko-
rusun çok kötü şeyler olabilir. Biz de evimizden
çıkarken korkmayalım, özgürce yürüyebilelim.
Lütfen herkes biraz empati yapsın. Unutmayın,
bir gün herkes bir engelli adayı olabilir.”

KILaVUZ ÇİZGİLer GöZÜMÜZ GİBİ

Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Milliyetçi
Hareket Partisi Merkez İlçe Başkanı İbrahim Danaoğlu,
İGM Grup Başkanvekili Ahmet Zeki Ertürk ve yönetim

kurulu üyeleriyle birlikte, Afyonkarahisar’ın çeşitli ilçelerinden
gelen muhtarları Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde ağırladı.

GECE GÜNDÜZ ÇALIŞACAĞIZ
Ziyarette, muhtarların yerel yönetimler ve halkla ilgili
talepleri dinlendi. Milletvekili Taytak, yaptığı açıklamada,
muhtarların yaşadıkları sorunların farkında olduklarını ve
en kısa sürede çözüm için gerekli adımları atacaklarını
vurguladı. “Muhtarlarımızın inancı ve dualarıyla, onların tale-
plerine en hızlı şekilde çözüm bulmayı hedefliyoruz. Hep
birlikte, halkımızın daha iyi hizmet alabilmesi için gece gündüz
çalışacağız” şeklinde konuştu. Ziyaretin sonunda Milletvekili
Taytak, ilçe teşkilatına ve muhtarlara gerçekleştirdikleri zi-
yaretten dolayı teşekkür etti. Ayrıca, yerel yönetimlerin ve
muhtarların toplumun temel yapı taşları olduğunu belirterek,
onların taleplerine her zaman açık olacaklarını ifade etti.

n HABER İSMAİL SAGUN

MHP 
MİLLETVEKİLİ 

TAYTAK; 

Gerekli adımlar 
atılacak Afyonkarahisar’daki

muhtarlar ile TBMM’de 
bir araya gelen Milletvekili

Taytak, muhtarların
taleplerini dinleyerek

gerekli adımların 
atılacağını söyledi

Milletvekili Özkaya, Emniyet Müdürü
Erol’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven ve AK Parti İl
Yönetim Kurulu Üyesi Hüseyin Aksoy,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğüne atanan Ahmet Birtan
Erol’u ziyaret etti. Ziyaret, Müdür Erol’un
yeni görevine başlaması nedeniyle hayırlı
olsun temennileriyle gerçekleştirildi. AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven ve AK Parti İl Yönetim Ku-
rulu Üyesi Hüseyin Aksoy, Erol’u maka-
mında ziyaret ederek yeni görevinde
başarılar dilediler. Ziyaret sonrasında,
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, İl Em-
niyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’a yeni
görevinde başarılar dileyerek, “Sayın
Müdürümüze yeni görevinde muvaf-
fakiyetler diliyorum” dedi.

Bayat Belediyesi, ilçenin temizliği ve çevre
düzenlemesi kapsamında Sevgi Yolu Dere-
si’nde temizlik ve yıkama çalışmalarını hız
kesmeden sürdürüyor. Belediye ekipleri,
dere boyunca biriken atıkları ve kirleri te-
mizleyerek bölgedeki suyun sağlıklı akışını
sağlamak için yoğun çaba harcıyor. Belediye
yetkilileri, bu çalışmaların çevre kirliliğini
önlemek ve bölgedeki estetik görünümü
iyileştirmek amacıyla yapıldığını belirtti. Sevgi
Yolu Deresi’nin temizlenmesiyle hem bölge
sakinlerinin yaşam kalitesinin artırılması hem
de doğanın korunması hedefleniyor.
n HABER MERKEZİ

Bayat’ta
çalışmalar 
sürüyor

öğrencilerle kahvaltıda buluştular
Müdür Kasapoğlu ve Müdür Ertürk öğrencilerle bir
araya geldi. Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürü
İsmail Hakkı Kasapoğlu ve Gençlik Hizmetleri Müdürü
Ahmet Ertürk, Safiye Sultan Yurdu’ndaki öğrencilerle
birlikte açık büfe kahvaltıda bir araya geldi. Kah-
valtının ardından öğrencilerle sohbet eden Müdür
Kasapoğlu, “Gençlerimizin gözlerindeki umut ve
heyecanı görmek, geleceğe dair umutlarımızı tazeledi.
Hep birlikte daha nice güzel günlere” şeklinde
konuşarak, gençlerin önemine vurgu yaptı. Safiye
Sultan Yurdu öğrencileri kendilerini ziyaret eden
Müdür Kasapoğlu ve Müdür Ertürk’e teşekkür etti.
n HABER MERKEZİ

Başarılar diledi

aK KadInLar BULUŞtU 
AK Parti Kadın Kolları

MKYK Üyesi ve Ege
Bölge Koordinatörü

Bahar Bal,
Afyonkarahisar İl

Başkanlığını ziyaret
ederek seçim süreci ve

kadınların sahadaki
başarıları üzerine

istişarelerde bulundu
AK Parti Kadın Kolları MKYK Üyesi,
Genel Merkez Seçim İşleri Başkan Yar-
dımcısı ve Ege Bölge Koordinatörü Ba-
har Bal, Afyonkarahisar İl Başkanlığını
ziyaret etti. Ziyaretin ilk durağını il
başkanlık makamı oluşturdu. Koordi-
natör Bal’ı, İl Başkan Yardımcısı Kadir
Çetin karşıladı. Ziyaret sırasında, AK
Parti Kadın Kolları Seçim İşleri Başkanı
Sare Yavuz ve Yönetim Kurulu Üyesi
Hatice Burcu Sır da Bal’a eşlik etti. Ma-

kam ziyaretinde hem tanışma hem de
yaklaşan seçim süreci ile ilgili detaylı
bir istişare gerçekleştirildi. Ardından
Bahar Bal, İl Kadın Kolları ile bir araya
geldi. İl ve ilçe seçim işleri başkanlarının
katılımıyla yaklaşık 2 saat süren bir
toplantı yapıldı. Toplantıda, Afyonkara-
hisar’da AK Parti Kadın Kolları’nın sa-
hadaki etkinliği ve başarıları değerlen-
dirildi. Toplantının sona ermesinin ar-
dından, İl Kadın Kolları Başkanlığı
tarafından yapılan bir paylaşımla, Bahar
Bal’ın katılımı ve katkıları için teşekkür
edildi. Paylaşımda, “Genel Merkez Seçim
İşleri Başkan Yardımcımız ve Ege Bölge
Koordinatörümüz, MKYK Üyemiz Sayın
Bahar Bal’ın katılımlarıyla İl-İlçe Seçim
İşleri Başkanlarımız ile Tanışma ve
Değerlendirme Toplantısı gerçekleştir-
dik. Katılımları ve katkıları dolayısıyla
kıymetli koordinatörümüze teşekkür
ederiz” ifadeleri yer aldı.
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Didim Belediyesi
tarafından bu yıl ilk kez

düzenlenen Ege
Lezzetleri Festivali, 25

Nisan 2025 Cuma günü
Akköy Meydanı’nda
gerçekleştirilen açılış

töreniyle başladı
Festival kapsamında gerçekleştirilen
kortej, bando ve dans gösterileri renkli
anlara sahne oldu. Festivalin açılış tö-
reninde konuşma yapan Didim Bele-
diye Başkanı Hatice Gençay, “Ege mut-
fağının özgün tatlarını yaşatmak, ta-

nıtmak ve gelecek nesillere aktarmak
amacıyla bu festivali hayata geçirdik.
Yerel üreticimizi destekleyen bu tür
etkinlikleri sürdürülebilir hale ge-
tirmek istiyoruz” ifadelerini kullandı. 
Festivalde Başkan Gençay ve berabe-
rindekiler açılan stantları tek tek geze-
rek, Ege’nin birbirinden güzel lezzet-
lerini keşfetti. Vatandaşların yoğun
ilgi gösterdiği festivalin ilk gününde
katılımcılara dağıtılan “Lezzet Pas-
aportu” ile farklı lezzet noktalarından
damak çatlatan tatlar ziyaretçilere
sunuldu. Ayrıca, bölgeye ait doğal
ürünler ve el işi ürünler de stantlarda
yerini aldı. Festival, 27 Nisan Pazar
gününe kadar devam edecek.
n KAYNAK İHA 

didim ege Lezzetleri 
kapılarını açtı ÇOK SaYIda VatandaŞ KatILdI 

Açılış törenine Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay’ın yanı sıra CHP Aydın Milletvekili Evrim Karakoz, İYİ Parti Aydın 
Milletvekili Ömer Karakaş, Didim Garnizon Komutanı Erkut Aslan, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Denizli Bozkurt

Belediye Başkanı Birsen Çelik, Denizli Acıpayam Belediye Başkanı Levent Yıldırım, Amasya Gümüşhacıköy Belediye Başkanı 
Zehra Özyol, CHP Didim İlçe Başkanı Aşkın Atlı, İYİ Parti Didim İlçe Başkanı Fatma Yelpaze, Didim Belediye Başkan Yardımcıları Aydan

Aşık Turgut, Kaan Topçuoğulları, Engin Topal, belediye meclis üyeleri ve vatandaşlar katıldı.

HANCIOĞLU VE SERTESER
aİLeSİnİn aCI GÜnÜ

ATSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Hüsnü Serteser’in kayınpederi Haydar

Hancıoğlu, hayatını kaybetti

Başkan Dervişoğlu ve Başkan
Yardımcısı Olgun, Trabzon
Maçka’da duygusal bir ziyarette
bulundu. İYİ Parti Genel
Başkanı Müsavat Dervişoğlu ile
İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve Afyonkarahisar
Milletvekili Hakan Şeref Olgun,
geçtiğimiz günlerde ani bir
şekilde hayatını kaybeden ünlü
sanatçı Volkan Konak’ın
mezarını ziyaret etti. Ziyaretin ardından açıklama yapan Milletvekili 
Olgun, “Ani vefatıyla hepimizi derinden üzen, Karadeniz’in dev sesi,
sanatıyla milyonların kalbine dokunan, kıymetli sanatçımız ‘Kuzeyin
Oğlu’ Volkan Konak’ın kabrini ziyaret ederek, dualarla 
yâd ettik. Merhuma Allah’tan rahmet; ailesine, sevenlerine ve
sanat camiasına başsağlığı diliyorum,” ifadelerini kullandı. Ünlü sanatçı
Konak, Karadeniz müziğinin önemli temsilcilerinden biri olarak hafızalarda
kalırken, aniden vefat etmesi sanat camiası başta olmak üzere tüm
Türkiye’de büyük bir üzüntüyle karşılandı.

iYi Parti Kuzeyin Oğlu’nu 
unutmadı

Bir süredir Ankara’da bir hastanede
tedavi gören Hancıoğlu, yapılan tüm
müdahalelere rağmen yaşam müca-

delesini kaybetti. Acı haber, ailesi ve ya-
kınları başta olmak üzere Afyonkarahisar
iş ve siyaset camiasında da büyük üzüntü
yarattı. Merhum Haydar Hancıoğlu için
dün Paşa Cami’nde cenaze namazı düzen-
lendi. Kılınan cenaze namazının ardından
Haydar Hancıoğlu, dualar eşliğinde Aile
Kabristanlığına defnedildi.

İŞ, SİYASET VE
VATANDAŞLAR KATILDI 

Kılınan cenaze namazına, Vali Yardımcısı
Mehmet Keklik, Belediye Başkan Yardım-
cısı Ömer Yıldız, Afyonkarahisar İl Jan-
darma Komutanı Kıdemli Albay Tolga Ya-
ğan, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karataş,
ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü
Serteser, ATSO Meclis Başkanı Mehmet Ali
Çelikten, ATSO Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcıları Hayrettin Güzbey ve Yücel
Albay, STK temsilcileri, siyasiler, iş insanları
ve çok sayıda vatandaş katıldı.
n HABER MERKEZİ

SEVENLERİ SON YOLCULUĞUNDA HANCIOĞLU’NU YALNIZ BIRAKMADI 


